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Natura e design. Nuovi equilibri materici e un lusso mai ostentato. Incentrato 
sulla bellezza naturale di materiali della tradizione artigiana più antica, come 
pelle, pietra, legno e un design attento alle proporzioni armoniche fra le parti. 
Il programma H_O rimanda a una rinnovata attitudine ad avere cura e piacere 
per la qualità unica di arredi esclusivi.

CARATTERISTICHE TECNICHE

Modelli.
- President Desk
- Executive Desk

Versioni.
- Versione chiara (Saddle Tortora, rovere tortora, Porfido bianco)
- Versione scura (Saddle Caffè, Louro Preto, Porfido Valcamonica)

Versione chiara. Prevede l’abbinamento della colonna in Porfido bianco, con 
colorazioni bianco-beige, al cuoio Saddle Tortora e alla tonalità del legno 
rovere tortora (27).

Versione scura. Prevede l’abbinamento della colonna in Porfido Valcamonica, 
nei toni marrone-viola, al cuoio Saddle Caffè e alle tonalità del legno Louro 
Preto (28).

Piano. Struttura a sandwich con anima in multistrato di pioppo ed esterno in 
MDF impiallacciato con tranciati di elevato spessore in rovere o Louro Preto. 
Bordi trasversali in massello di legno nelle stesse essenze.

Sottomano. Pannello in MDF rivestito in cuoio e posizionato sul piano di 
lavoro.

Gamba. Realizzata in acciaio e rivestita in cuoio.

Colonna. Realizzata in Porfido con speciale finitura fiammata.

Rivestimento. In cuoio:
- Saddle
- Saddle square

Saddle square. La variante “square” del Saddle consiste in un motivo a 
scacchi tono su tono delle dimensioni di 16x16 cm eseguito artigianalmente. 
Quando scelto, il rivestimento “square” viene applicato al sottomano e al 
frontale della cassettiera mentre la gamba e l’ eventuale pannello di cortesia 
sono rivestiti in cuoio Saddle liscio in colore abbinato (Tortora o Caffè).

Cassettiera. In multistrato di pioppo impiallacciato in rovere o Louro Preto 
con frontale rivestito in cuoio.

Posizione e configurazione cassettiera.
- A destra, con 1 cassetto e 1 classificatore
- A destra, con 1 cassetto e 1 vano con sportello
- A sinistra, con 1 cassetto e 1 classificatore

Nature and design. New material balances and a luxury that is never 
ostentatious. Focused on the natural beauty of the most time-honoured 
materials of the artisanal tradition, such as leather, stone and wood, and 
designs that pay close attention to the harmonious proportions of the various 
elements. The H_O programme is a return to taking care and pleasure in the 
unique quality of exclusive furnishings.

TECHNICAL FEATURES

Items.
- President Desk
- Executive Desk

Versions.
- Light version (Saddle Tortora leather, ash-tinted oak, white Porphyry)
- Dark version (Saddle Caffè leather, Louro Preto, Valcamonica Porphyry)

Light version. In this version, the whitish-beige colour of the white Porphyry 
column is matched with the grey coloured Saddle Tortora leather and the ash-
tinted oak wood tone (27).

Dark version. In this version, the brown-purple tones of the Valcamonica 
Porphyry column is matched with the dark brown coloured Saddle Caffè 
leather and the Louro Preto wood tone (28).

Top. Sandwich structure with a poplar plywood core inserted in between MDF 
panels. The top is finished with thick sliced oak wood or Louro Preto veneer 
and it features solid beech wood edges in the same wood finishing chosen.

Desk mat. MDF panel covered in saddle-leather and located on the work 
surface of the desktop.

Leg. Made of steel covered in saddle-leather.

Column. Made from Porphyry stone with a special flamed finishing.

Covering. In saddle-leather:
- Saddle
- Saddle square

Saddle square. This Saddle version features a tone-on-tone pattern of 
16x16 cm squares obtained through an artisan process. When chosen, the 
Saddle square covering is applied to the desk mat and the drawer unit front 
while the leg and the modesty panel are covered in smooth Saddle leather in 
a matching colour (Tortora or Caffè colours).

Drawer unit. Poplar plywood in an oak or Louro Preto veneer with front 
covered in saddle-leather.

Drawer unit position and configuration.
- Right-hand cabinet with 1 drawer and 1 file drawer
- Right-hand cabinet with 1 drawer and 1 compartment with door
- Left-hand cabinet with 1 drawer and 1 file drawer



H_O Desk

- A sinistra, con 1 cassetto e 1 vano con sportello

Piedini. Gamba, colonna e cassettiera sono dotate di piedi di protezione in 
materiale plastico.

Dettagli estetici. Il piano della scrivania e i fianchi della cassettiera sono 
impreziositi da una lavorazione a doghe longitudinali delimitata da alcune 
“fughe” in superficie.

Canalina passacavi. È situata in prossimità della colonna e in coincidenza 
con la borchia passacavi sul piano della scrivania. Consente la fuoriuscita dei 
cavi elettrici sul piano di lavoro.

Predisposizione passaggio cavi. Fornita e personalizzata in base ai 
dispositivi di elettrificazione scelti e specificati dal cliente in fase di 
acquisto. Tali dispositivi devono essere acquistati ed installati dal cliente 
successivamente alla consegna. Per assicurare una corretta predisposizione 
in fase produttiva si raccomanda l'invio di un campione.

Optional.
- Senza accessori
- Con pannello di cortesia

Pannello di cortesia. Realizzato in alluminio e rivestito in cuoio.

Nella stessa collezione.
H_O Bookcase
H_O Cabinet
H_O Desk Lac
H_O Meeting Table

- Left-hand cabinet with 1 drawer and 1 compartment with door

Feet. Leg, column and drawer unit feature protective plastic feet.

Aesthetic details. The desktop and the sides of the drawer unit feature 
longitudinal grout lines, giving the surface a slat-like appearance.

Cable tubing. It is placed near the column and in correspondence to the 
cable grommet placed on the desktop. It allows the electrical cables to come 
out on the work surface.

Cable management system configuration. It is supplied and personalised 
based on the electrical devices chosen and specified by the customer at 
the time the order is placed. These devices must be purchased and installed 
by the client following delivery. To ensure proper placement during the 
production process, customers are strongly encouraged to submit a sample.

Accessories.
- Without accessories
- With modesty panel

Modesty panel. Made of aluminium and covered in saddle-leather.

In the same collection.
H_O Bookcase 
H_O Cabinet
H_O Desk Lac
H_O Meeting Table

H_O Desk  Scrivanie / Desks

SPECIFICHE TECNICHE / TECHNICAL SPECIFICATIONS

PASSAGGIO CAVI / CABLE MANAGEMENT SYSTEM 

H_O PRESIDENT DESK

H_O EXECUTIVE DESK
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